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防災対策・意識
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犬飼育者の防災対策として実施しているもの
調査② Q39

・普段の飼育の延長で対策できる「リード・ハーネスの用意」「トイレ用品の用意」「ペットフードの備蓄」「キ
ャリーバッグ・ケージの用意」は3～4割程度の実施率。ただし、20-30代の若年層（特に一人暮らし世
帯）での実施率はTOTALよりも低い。

集計ベース：犬飼育者※ブースト除く
単位：％

※TOTALで降順ソート

n=

リード・
ハーネス
の用意

トイレ用
品（ペッ
トシーツな
ど）の用
意

ペットフー
ドの備蓄

キャリー
バッグ・
ケージなど
の用意

マイクロ
チップの装
着

水の備蓄 かかりつけ
の動物病
院に関す
る情報の
把握

首輪・迷
子札の装
着

キャリー
バッグ・
ケージに
入ることを
嫌がらな
いように、
日頃から
慣れさせ
る

ペットの健
康状態に
関する情
報の把握

ペットの特
徴がわか
る写真を
常に（ス
マホなど
に）持っ
ている

（避難
時に持ち
出せる）
ブランケッ
ト、タオル
の用意

（避難
時に持ち
出せる）
ペット用
食器、
フードボー
ル、紙皿
の用意

ケージなど
ペットの避
難場所
（隠れ場
所）の確
保

ペット用
保険証、
健康手
帳の用意

ペット用
見守りカ
メラの設
置

（避難
時に持ち
出せる）
お気に入
りのおも
ちゃの用
意

常備薬の
用意

療法食・
栄養剤・
サプリメン
トの用意

（避難
時に持ち
出せる）
ブラシの
用意

人を怖
がったり攻
撃的にな
らないよう
に、時々
友人の家
に連れて
行き、慣
れさせる

飼い主の
連絡先
と、飼い
主以外の
緊急連
絡先・預
け先の把
握

ペットの受
け入れが
可能な指
定避難
所の把握

自宅・指
定避難
所以外の
避難場
所の用意
（車中
泊の準備
やテントの
準備な
ど）

この中に
はない

TOTAL 1213 38.5 38.4 36.5 32.2 27.1 26.1 24.6 18.8 18.5 17.6 16.4 13.9 13.6 13.4 12.9 10.5 9.7 9.5 8.7 8.5 7.3 6.8 6.2 5.6 22.5
20-29歳 95 27.4 29.5 25.3 23.2 21.1 22.1 23.2 9.5 17.9 21.1 26.3 10.5 8.4 14.7 18.9 13.7 9.5 5.3 7.4 7.4 11.6 12.6 11.6 12.6 17.9
30-39歳 159 28.9 27.7 34.6 22.6 20.1 18.2 19.5 17.6 14.5 18.2 13.8 15.7 13.8 11.3 14.5 14.5 12.6 6.9 6.3 8.2 6.3 7.5 4.4 4.4 29.6
40-49歳 223 36.8 36.3 36.3 33.2 31.8 25.1 22.4 20.6 16.1 16.1 17.9 12.6 15.7 15.2 18.8 12.1 12.1 6.7 11.2 9.4 7.2 6.3 6.7 6.7 21.1
50-59歳 272 43.0 39.7 36.0 37.9 29.8 25.7 24.3 15.4 20.6 14.3 16.5 13.2 13.6 16.9 12.5 11.4 7.0 9.6 7.4 5.9 8.8 4.0 8.5 6.3 26.5
60-69歳 261 44.1 46.4 44.1 36.4 32.2 33.0 27.6 20.3 21.8 18.8 15.3 18.8 16.5 14.9 9.6 7.3 9.6 13.4 11.9 11.1 7.3 6.5 3.4 3.8 18.8
70-79歳 203 39.9 41.4 34.5 29.6 20.2 27.1 28.6 24.6 17.2 19.7 13.3 10.3 9.9 5.9 6.9 6.9 8.9 11.3 5.9 8.4 4.4 8.4 4.9 3.4 20.2
共働き世帯：計 436 37.8 37.4 34.4 32.6 27.3 26.1 25.0 17.0 18.1 16.5 16.7 13.1 13.3 15.8 15.1 12.4 11.2 6.7 8.0 7.8 8.7 5.3 6.9 6.2 24.3
共働き夫婦世帯 155 40.0 38.7 32.3 35.5 28.4 24.5 27.7 18.7 18.1 18.7 16.8 12.3 15.5 13.5 16.1 12.3 10.3 11.0 7.7 7.1 6.5 4.5 5.8 7.7 27.7
共働きファミリー世帯 217 33.6 34.6 32.7 28.1 26.7 23.0 21.7 12.4 15.2 12.9 15.7 10.6 9.2 15.2 13.4 11.1 9.2 3.2 7.4 5.1 8.3 4.1 5.1 3.7 24.0
その他の共働き世帯 64 46.9 43.8 45.3 40.6 26.6 40.6 29.7 28.1 28.1 23.4 20.3 23.4 21.9 23.4 18.8 17.2 20.3 7.8 10.9 18.8 15.6 10.9 15.6 10.9 17.2
片働き世帯：計 288 44.1 44.4 40.6 35.4 32.6 31.9 26.7 22.2 21.5 20.5 15.6 16.3 16.0 15.3 13.5 10.8 10.4 12.5 8.0 9.7 9.0 5.6 5.6 5.6 18.8
片働き夫婦世帯 150 51.3 49.3 43.3 41.3 36.0 34.7 28.7 26.7 26.7 24.0 20.7 20.7 20.0 18.0 12.7 10.0 15.3 15.3 10.0 13.3 11.3 6.7 6.7 6.7 18.0
片働きファミリー世帯 123 36.6 39.0 37.4 27.6 29.3 27.6 24.4 17.1 15.4 13.0 8.9 10.6 10.6 13.0 12.2 10.6 4.9 8.1 3.3 4.9 6.5 3.3 4.1 4.1 20.3
その他の片働き世帯 15 33.3 40.0 40.0 40.0 26.7 40.0 26.7 20.0 20.0 46.7 20.0 20.0 20.0 6.7 33.3 20.0 6.7 20.0 26.7 13.3 6.7 13.3 6.7 6.7 13.3
配偶者＆子なし＋親同居世帯 164 31.1 32.3 32.9 22.0 23.2 20.1 19.5 18.3 16.5 14.6 19.5 11.0 9.1 12.8 10.4 7.3 5.5 7.3 9.1 6.1 5.5 9.8 8.5 5.5 29.3
配偶者なし＋子＆親同居世帯 12 8.3 33.3 8.3 25.0 33.3 0.0 33.3 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7
一人暮らし世帯：計 114 29.8 32.5 36.8 31.6 24.6 20.2 21.9 14.0 19.3 14.0 15.8 14.9 14.0 11.4 12.3 16.7 11.4 13.2 9.6 9.6 6.1 9.6 3.5 6.1 22.8
一人暮らし20-30代世帯 30 10.0 13.3 10.0 16.7 23.3 6.7 20.0 3.3 20.0 20.0 20.0 10.0 16.7 10.0 13.3 26.7 16.7 6.7 3.3 13.3 6.7 10.0 6.7 10.0 6.7
一人暮らし40-50代世帯 30 30.0 26.7 40.0 30.0 16.7 13.3 20.0 13.3 13.3 10.0 10.0 16.7 20.0 13.3 10.0 13.3 13.3 10.0 10.0 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 30.0
一人暮らし60-70代世帯 54 40.7 46.3 50.0 40.7 29.6 31.5 24.1 20.4 22.2 13.0 16.7 16.7 9.3 11.1 13.0 13.0 7.4 18.5 13.0 5.6 5.6 11.1 0.0 3.7 27.8
その他 199 44.7 40.7 39.7 35.7 23.1 27.6 26.1 21.6 16.1 20.1 14.6 14.6 14.1 7.5 8.5 5.5 8.5 11.6 10.6 9.0 3.5 8.5 5.5 3.5 18.6

年
代

世
帯
構
成

38.5 38.4 36.5
32.2 

27.1 26.1 24.6 
18.8 18.5 17.6 16.4 13.9 13.6 13.4 12.9 10.5 9.7 9.5 8.7 8.5 7.3 6.8 6.2 5.6

22.5

0

30

60
Q39 防災対策として実施しているもの(MA)【ベース：現在犬飼育者】

TOTAL

（％）

+10ポイント以上
+5ポイント以上
-5ポイント以下
-10ポイント以下

TOTALと比べ

※30s未満は参考値のため
グレーアウト

犬
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猫飼育者の防災対策として実施しているもの
調査② Q39

集計ベース：猫飼育者※ブースト除く
単位：％

※TOTALで降順ソート

n=

キャリー
バッグ・
ケージなど
の用意

ペットフー
ドの備蓄

トイレ用
品（ペッ
トシーツな
ど）の用
意

水の備蓄 かかりつけ
の動物病
院に関す
る情報の
把握

リード・
ハーネス
の用意

ペットの特
徴がわか
る写真を
常に（ス
マホなど
に）持っ
ている

キャリー
バッグ・
ケージに
入ることを
嫌がらな
いように、
日頃から
慣れさせ
る

ケージなど
ペットの避
難場所
（隠れ場
所）の確
保

首輪・迷
子札の装
着

マイクロ
チップの装
着

（避難
時に持ち
出せる）
ブランケッ
ト、タオル
の用意

（避難
時に持ち
出せる）
ペット用
食器、
フードボー
ル、紙皿
の用意

ペットの健
康状態に
関する情
報の把握

療法食・
栄養剤・
サプリメン
トの用意

ペット用
見守りカ
メラの設
置

（避難
時に持ち
出せる）
ブラシの
用意

（避難
時に持ち
出せる）
お気に入
りのおも
ちゃの用
意

ペット用
保険証、
健康手
帳の用意

常備薬の
用意

飼い主の
連絡先
と、飼い
主以外の
緊急連
絡先・預
け先の把
握

自宅・指
定避難
所以外の
避難場
所の用意
（車中
泊の準備
やテントの
準備な
ど）

ペットの受
け入れが
可能な指
定避難
所の把握

人を怖
がったり攻
撃的にな
らないよう
に、時々
友人の家
に連れて
行き、慣
れさせる

この中に
はない

TOTAL 886 45.9 43.0 39.7 24.6 19.8 18.5 17.8 17.6 16.3 15.1 14.7 13.9 12.8 12.3 8.6 8.6 7.7 7.2 6.8 6.1 5.3 5.1 4.6 3.2 25.2
20-29歳 68 27.9 27.9 27.9 23.5 10.3 11.8 19.1 14.7 13.2 14.7 10.3 10.3 13.2 13.2 4.4 11.8 5.9 8.8 7.4 7.4 10.3 2.9 7.4 5.9 30.9
30-39歳 127 37.8 31.5 36.2 18.1 22.0 17.3 18.1 17.3 16.5 12.6 19.7 17.3 12.6 11.8 7.9 18.1 10.2 10.2 12.6 4.7 7.1 5.5 6.3 7.1 29.1
40-49歳 157 42.7 40.8 38.2 24.8 19.1 23.6 21.0 19.7 15.9 16.6 22.9 14.0 16.6 12.7 7.6 12.7 10.2 8.9 9.6 7.6 8.9 8.9 8.9 1.9 26.8
50-59歳 171 52.6 46.8 43.9 24.0 19.9 25.7 21.1 19.3 18.1 19.3 12.3 18.7 12.3 12.9 7.0 4.1 4.1 6.4 6.4 4.1 6.4 5.8 1.8 4.1 22.8
60-69歳 178 46.6 51.1 41.6 28.1 20.8 16.3 14.6 23.0 16.9 13.5 12.9 12.4 12.9 12.4 11.2 6.7 9.0 5.1 3.9 7.3 1.7 2.2 4.5 1.7 21.3
70-79歳 185 54.1 47.0 42.2 26.5 21.1 13.0 14.6 10.3 15.1 13.5 9.7 9.7 9.7 11.4 10.3 3.2 6.5 5.9 3.2 5.9 1.6 4.3 1.6 1.1 24.9
共働き世帯：計 260 43.1 42.3 39.6 23.5 20.4 21.2 16.9 18.1 17.7 15.0 13.8 15.8 13.8 14.6 7.3 15.0 8.8 10.8 8.5 5.0 7.3 5.0 6.5 3.8 26.2
共働き夫婦世帯 113 48.7 48.7 39.8 23.9 21.2 22.1 17.7 20.4 21.2 15.0 14.2 16.8 17.7 18.6 6.2 15.9 8.8 11.5 7.1 2.7 6.2 4.4 5.3 1.8 24.8
共働きファミリー世帯 113 38.1 35.4 38.9 21.2 20.4 17.7 15.9 15.0 14.2 11.5 12.4 15.0 10.6 11.5 7.1 15.0 8.8 9.7 9.7 5.3 8.0 6.2 7.1 3.5 23.9
その他の共働き世帯 34 41.2 44.1 41.2 29.4 17.6 29.4 17.6 20.6 17.6 26.5 17.6 14.7 11.8 11.8 11.8 11.8 8.8 11.8 8.8 11.8 8.8 2.9 8.8 11.8 38.2
片働き世帯：計 187 46.0 44.4 41.2 27.3 20.9 13.4 17.6 20.3 16.6 19.3 18.7 12.8 10.2 15.0 8.0 4.8 8.0 4.8 5.3 6.4 2.1 4.8 4.8 2.1 21.4
片働き夫婦世帯 97 45.4 48.5 39.2 27.8 19.6 9.3 16.5 17.5 18.6 17.5 18.6 11.3 8.2 14.4 6.2 4.1 9.3 7.2 2.1 7.2 2.1 3.1 4.1 3.1 23.7
片働きファミリー世帯 71 46.5 35.2 45.1 23.9 23.9 16.9 16.9 23.9 15.5 23.9 18.3 11.3 9.9 14.1 9.9 5.6 4.2 0.0 8.5 5.6 1.4 7.0 4.2 1.4 21.1
その他の片働き世帯 19 47.4 57.9 36.8 36.8 15.8 21.1 26.3 21.1 10.5 10.5 21.1 26.3 21.1 21.1 10.5 5.3 15.8 10.5 10.5 5.3 5.3 5.3 10.5 0.0 10.5
配偶者＆子なし＋親同居世帯 150 36.0 36.0 38.0 20.7 17.3 20.7 14.7 14.0 13.3 17.3 14.0 12.0 11.3 10.0 7.3 3.3 6.0 6.0 6.0 8.7 8.0 4.7 6.0 4.7 30.0
配偶者なし＋子＆親同居世帯 12 41.7 25.0 25.0 8.3 25.0 16.7 41.7 8.3 33.3 16.7 16.7 25.0 25.0 25.0 0.0 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3
一人暮らし世帯：計 132 53.0 47.0 46.2 31.8 22.7 22.0 22.7 19.7 17.4 11.4 15.9 18.9 15.9 10.6 11.4 12.9 6.8 6.8 8.3 6.8 4.5 3.8 3.0 3.0 22.7
一人暮らし20-30代世帯 22 36.4 27.3 27.3 27.3 13.6 18.2 13.6 27.3 18.2 13.6 13.6 22.7 18.2 0.0 9.1 22.7 4.5 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 4.5 0.0 36.4
一人暮らし40-50代世帯 44 52.3 40.9 52.3 34.1 18.2 40.9 27.3 22.7 22.7 11.4 22.7 25.0 25.0 13.6 11.4 15.9 6.8 9.1 6.8 9.1 2.3 4.5 2.3 4.5 22.7
一人暮らし60-70代世帯 66 59.1 57.6 48.5 31.8 28.8 10.6 22.7 15.2 13.6 10.6 12.1 13.6 9.1 12.1 12.1 7.6 7.6 4.5 9.1 7.6 4.5 1.5 3.0 3.0 18.2
その他 145 55.2 47.6 35.2 22.1 16.6 15.2 16.6 15.9 13.8 11.0 10.3 8.3 11.7 7.6 11.0 3.4 6.9 5.5 4.1 4.1 3.4 6.2 0.0 0.0 26.9

年
代

世
帯
構
成

45.9 43.0 39.7

24.6 
19.8 18.5 17.8 17.6 16.3 15.1 14.7 13.9 12.8 12.3 8.6 8.6 7.7 7.2 6.8 6.1 5.3 5.1 4.6 3.2

25.2

0

30

60 Q39 防災対策として実施しているもの(MA)【ベース：現在猫飼育者】

TOTAL

（％）

+10ポイント以上
+5ポイント以上
-5ポイント以下
-10ポイント以下

TOTALと比べ

※30s未満は参考値のため
グレーアウト

・普段の飼育の延長で対策できる「キャリーバッグ・ケージの用意」 「ペットフードの備蓄」 「トイレ用品の用
意」4割以上の実施率。特に一人暮らし世帯での実施率がやや高い傾向。一方、20-30代での実施率
は低い。

猫
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犬飼育者の防災知識・意識
調査② Q40

集計ベース：犬飼育者※ブースト除く
単位：％

・同行避難と同伴避難の違いを認知している人は6割程度。
・被災時に最寄りの避難所に避難予定の人は約半数だが、実際に最寄りの避難所を知っている人は2割
未満。20代や一人暮らし世帯ほど、避難場所や被災時に関する情報を知っている。

n=
あてはまる どちらともい

えない
あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

TOTAL 1213 17.0 22.1 60.9 60.8 19.7 19.5 49.1 31.5 19.5 19.1 31.4 49.5 13.7 21.1 65.2
20-29歳 95 33.7 28.4 37.9 60.0 18.9 21.1 54.7 30.5 14.7 29.5 30.5 40.0 27.4 28.4 44.2
30-39歳 159 20.1 25.2 54.7 57.2 23.3 19.5 53.5 28.9 17.6 20.1 32.7 47.2 17.6 24.5 57.9
40-49歳 223 17.9 19.3 62.8 59.6 19.3 21.1 52.0 28.7 19.3 17.9 28.3 53.8 13.5 18.4 68.2
50-59歳 272 12.9 19.5 67.6 59.9 19.1 21.0 46.3 30.9 22.8 15.4 30.1 54.4 9.9 19.5 70.6
60-69歳 261 15.3 19.9 64.8 66.3 18.4 15.3 43.3 35.2 21.5 17.2 33.7 49.0 12.6 21.1 66.3
70-79歳 203 13.3 26.1 60.6 59.1 20.2 20.7 50.7 33.0 16.3 22.2 33.0 44.8 10.8 20.2 69.0
共働き世帯：計 436 15.8 22.9 61.2 56.4 21.3 22.2 47.7 31.7 20.6 17.9 31.9 50.2 15.4 18.8 65.8
共働き夫婦世帯 155 11.0 23.2 65.8 58.7 21.9 19.4 44.5 32.9 22.6 14.8 30.3 54.8 11.0 18.1 71.0
共働きファミリー世帯 217 16.6 22.6 60.8 54.4 21.2 24.4 50.2 32.7 17.1 18.0 35.0 47.0 17.1 19.8 63.1
その他の共働き世帯 64 25.0 23.4 51.6 57.8 20.3 21.9 46.9 25.0 28.1 25.0 25.0 50.0 20.3 17.2 62.5
片働き世帯：計 288 14.6 23.6 61.8 65.3 17.0 17.7 50.3 29.5 20.1 18.4 33.0 48.6 10.4 23.3 66.3
片働き夫婦世帯 150 12.7 23.3 64.0 68.7 14.0 17.3 53.3 26.7 20.0 18.7 30.7 50.7 9.3 21.3 69.3
片働きファミリー世帯 123 14.6 25.2 60.2 59.3 20.3 20.3 45.5 33.3 21.1 16.3 35.8 48.0 10.6 26.0 63.4
その他の片働き世帯 15 33.3 13.3 53.3 80.0 20.0 0.0 60.0 26.7 13.3 33.3 33.3 33.3 20.0 20.0 60.0
配偶者＆子なし＋親同居世帯 164 20.7 19.5 59.8 62.8 20.7 16.5 51.8 31.7 16.5 18.3 28.7 53.0 16.5 23.2 60.4
配偶者なし＋子＆親同居世帯 12 16.7 8.3 75.0 75.0 16.7 8.3 83.3 16.7 0.0 16.7 16.7 66.7 8.3 8.3 83.3
一人暮らし世帯：計 114 24.6 21.9 53.5 57.9 20.2 21.9 54.4 24.6 21.1 29.8 31.6 38.6 21.1 21.1 57.9
一人暮らし20-30代世帯 30 50.0 33.3 16.7 43.3 33.3 23.3 53.3 33.3 13.3 43.3 40.0 16.7 43.3 30.0 26.7
一人暮らし40-50代世帯 30 23.3 3.3 73.3 60.0 13.3 26.7 73.3 13.3 13.3 26.7 20.0 53.3 16.7 13.3 70.0
一人暮らし60-70代世帯 54 11.1 25.9 63.0 64.8 16.7 18.5 44.4 25.9 29.6 24.1 33.3 42.6 11.1 20.4 68.5
その他 199 15.6 21.1 63.3 62.8 19.1 18.1 42.7 38.7 18.6 17.6 31.2 51.3 8.5 22.1 69.3

ペットと一緒に
避難（同行避難）できる
最寄りの避難所を知っている

年
代

世
帯
構
成

避難所へペットと一緒に
避難（同行避難）できても、
必ずしもペットと人が同じ
スペースで過ごせる

（同伴避難）わけではないこと
を知っている

被災時は、最寄りの避難所へ
ペットと一緒に避難

（同行避難）するつもりである

被災時に
ペットを預けられる人がいる

被災時に
ペットと一緒に泊まれるホテル

を
知っている

+10ポイント以上
+5ポイント以上
-5ポイント以下
-10ポイント以下

TOTALと比べ

※30s未満は参考値のため
グレーアウト

（％）犬
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猫飼育者の防災知識・意識
調査② Q40

集計ベース：猫飼育者※ブースト除く
単位：％

・犬飼育者同様に、同行避難と同伴避難の違いを認知している人は6割弱。
・被災時に最寄りの避難所に避難予定の人は4割程度だが、実際に最寄りの避難所を知っている人は1
割程度。犬飼育者同様に、20代での最寄りの避難所認知率は高い。

n=
あてはまる どちらともい

えない
あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

あてはまる どちらともい
えない

あてはまら
ない

TOTAL 886 11.9 15.9 72.2 57.9 18.4 23.7 38.5 36.7 24.8 16.3 28.7 55.1 8.0 14.3 77.7
20-29歳 68 25.0 23.5 51.5 44.1 25.0 30.9 44.1 32.4 23.5 26.5 26.5 47.1 23.5 22.1 54.4
30-39歳 127 15.7 15.0 69.3 63.0 16.5 20.5 44.1 32.3 23.6 21.3 22.0 56.7 12.6 18.1 69.3
40-49歳 157 15.3 17.8 66.9 53.5 24.8 21.7 40.8 36.9 22.3 16.6 31.8 51.6 8.3 15.9 75.8
50-59歳 171 8.8 12.9 78.4 63.7 15.8 20.5 35.7 43.3 21.1 11.7 29.8 58.5 5.3 13.5 81.3
60-69歳 178 9.6 13.5 77.0 59.6 14.6 25.8 33.1 33.1 33.7 14.6 24.2 61.2 5.6 10.1 84.3
70-79歳 185 6.5 17.3 76.2 56.2 17.8 25.9 38.4 38.4 23.2 14.6 34.6 50.8 3.8 12.4 83.8
共働き世帯：計 260 17.3 13.8 68.8 57.3 18.1 24.6 40.4 33.8 25.8 19.2 29.2 51.5 11.5 14.6 73.8
共働き夫婦世帯 113 17.7 11.5 70.8 61.1 14.2 24.8 36.3 35.4 28.3 15.9 32.7 51.3 10.6 12.4 77.0
共働きファミリー世帯 113 17.7 16.8 65.5 55.8 22.1 22.1 45.1 34.5 20.4 23.9 26.5 49.6 11.5 16.8 71.7
その他の共働き世帯 34 14.7 11.8 73.5 50.0 17.6 32.4 38.2 26.5 35.3 14.7 26.5 58.8 14.7 14.7 70.6
片働き世帯：計 187 11.2 16.6 72.2 61.0 16.6 22.5 34.2 40.1 25.7 12.3 29.9 57.8 4.8 14.4 80.7
片働き夫婦世帯 97 7.2 17.5 75.3 61.9 11.3 26.8 28.9 43.3 27.8 11.3 29.9 58.8 6.2 14.4 79.4
片働きファミリー世帯 71 14.1 18.3 67.6 62.0 19.7 18.3 42.3 36.6 21.1 9.9 32.4 57.7 4.2 14.1 81.7
その他の片働き世帯 19 21.1 5.3 73.7 52.6 31.6 15.8 31.6 36.8 31.6 26.3 21.1 52.6 0.0 15.8 84.2
配偶者＆子なし＋親同居世帯 150 10.7 19.3 70.0 54.7 20.7 24.7 36.7 40.0 23.3 14.0 25.3 60.7 9.3 19.3 71.3
配偶者なし＋子＆親同居世帯 12 33.3 8.3 58.3 58.3 16.7 25.0 58.3 33.3 8.3 25.0 25.0 50.0 16.7 8.3 75.0
一人暮らし世帯：計 132 7.6 15.2 77.3 57.6 20.5 22.0 42.4 32.6 25.0 22.7 25.0 52.3 9.1 13.6 77.3
一人暮らし20-30代世帯 22 13.6 31.8 54.5 59.1 22.7 18.2 59.1 18.2 22.7 27.3 31.8 40.9 22.7 18.2 59.1
一人暮らし40-50代世帯 44 6.8 13.6 79.5 63.6 15.9 20.5 40.9 36.4 22.7 15.9 27.3 56.8 4.5 13.6 81.8
一人暮らし60-70代世帯 66 6.1 10.6 83.3 53.0 22.7 24.2 37.9 34.8 27.3 25.8 21.2 53.0 7.6 12.1 80.3
その他 145 6.2 16.6 77.2 58.6 17.2 24.1 37.2 37.9 24.8 11.7 33.1 55.2 2.8 9.7 87.6

被災時に
ペットを預けられる人がいる

被災時に
ペットと一緒に泊まれるホテル

を
知っている

年
代

世
帯
構
成

ペットと一緒に
避難（同行避難）できる
最寄りの避難所を知っている

避難所へペットと一緒に
避難（同行避難）できても、
必ずしもペットと人が同じ
スペースで過ごせる

（同伴避難）わけではないこと
を知っている

被災時は、最寄りの避難所へ
ペットと一緒に避難

（同行避難）するつもりである

+10ポイント以上
+5ポイント以上
-5ポイント以下
-10ポイント以下

TOTALと比べ

※30s未満は参考値のため
グレーアウト

（％）猫


	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5

